学习黄群、宋月才、姜开斌同志先进事迹
   8月20日，受强台风“温比亚”影响，辽宁省大连市遭遇罕见狂风暴雨。台风风力持续加大，狂风巨浪袭向码头。试验平台部分缆桩因受力过大严重变形至断裂，缆绳脱落，试验平台安全受到极大威胁。现场情况非常紧急，如不进一步采取措施，很可能造成试验平台失控、毁损、倾覆、沉没，还会危及4名保障人员生命安全。该试验平台是用于科研试验的专用海上试验装备，对提升我国船舶多项核心关键技术水平具有重要意义。
    危急时刻，为了国家财产，为了军工装备，为了同事生命，黄群、宋月才、姜开斌等12名同志毫不犹豫地冲向码头，加固试验平台缆绳。在抗险救灾过程中，黄群等7人被接踵而至的巨浪卷入海中。
　　经全力施救，7名落水人员中有4人获救，黄群、宋月才、姜开斌3名同志壮烈牺牲。
    血肉之躯倒下去，精神丰碑树起来。黄群、宋月才、姜开斌3名同志不忘初心，国家利益至上，直至最后一刻。他们用宝贵的生命，生动诠释了军工人的责任与担当。他们走得辉煌壮烈、慷慨激昂，矗立起军工人不朽的丰碑。
    如今，为了国家的科研工作，为了同事的生命安全，黄群离开了他所深爱的事业和家人，但他留下的不忘初心、牢记使命，履职尽责、精忠报国的精神力量， 将激励着更多后来之人学习黄群、宋月才、姜开斌这三位同志的先进事迹。作为一名基层工作人员，我一定要深入贯彻落实习总书记的重要批示指示精神，把使命顶在头上，把责任扛在肩上，齐心协力，奋发有为，为祖国尽一份自己的力量！


学习王继才同志先进事迹
7月27日，全国时代楷模、开山岛守岛英雄王继才同志在执勤期间突发疾病，经抢救无效去世，生命定格在58岁。他26岁接受守岛任务，把个人理想与祖国的海防事业紧密联系到一起，立“守岛就是守家，国安才能家安”的报国之志，一干就是32年，把自己的一生献给了祖国和人民的海防事业，无愧于全国时代楷模和守岛英雄的称号。
习近平总书记近日对王继才同志先进事迹作出重要指示强调：“王继才同志守岛卫国32年，用无怨无悔的坚守和付出，在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要大力倡导这种爱国奉献精神，使之成为新时代奋斗者的价值追求。”作为基层党员干部，我们要把学习王继才同志先进事迹同深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来，同推动当前脱贫攻坚等各项重点工作结合起来，不忘初心、牢记使命，努力成为对党忠诚、爱国奉献的时代楷模。立足平凡岗位，奋力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的辉煌成就。
王继才同志是扎根祖国开山岛成长起来的优秀共产党员和优秀民兵，是新时代的时代楷模，也是新时代的榜样人物，他的先进事迹高度契合了“不忘初心、牢记使命、永远奋斗”的时代号召，集中展现了一名合格共产党员的新时代风采，生动诠释了爱国奉献精神的新时代内涵。作为基层党员干部，正按照党的十九大和党中央的各项重大决策部署，投身如期打赢脱贫攻坚战和大力实施乡村振兴战略，凝心聚力抓好当前各项工作目标任务落实到位，急需千千万万“王继才式”的平凡英雄来引领和激励。所以，掀起学习先进、赶超先进、争当先进新热潮正当时。
当前，我国发展正处在新的历史起点上，面对复杂多变的国际国内环境，面对决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的崇高使命，必须把爱国奉献的旗帜高扬起来，把爱国奉献的主旋律高唱起来，进一步激发爱国热情、凝聚磅礴力量、振奋民族精神，为不断开创新未来提供强有力的精神支撑。作为基层党员干部，理当以王继才同志为榜样，像王继才同志那样成为对党忠诚、爱国奉献的平凡英雄。自觉传承红色基因，永葆共产党人的初心和使命，牢固树立“四个意识”，自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。勇于担当作为，平常时刻看得出来、关键时刻冲得上去，脚踏实地，真抓实干，立足平凡岗位创造不凡业绩。
争做“王继才式”的平凡英雄。王继才同志一生对党忠诚、爱国奉献，立足平凡岗位、成就不凡人生，为吾辈作出了榜样。吾辈唯有以行动致敬时代榜楷模，以奋斗践行崇高追求，在脱贫攻坚、乡村振兴等伟大实践中履职尽责、担当有为，就一定能在平凡的岗位上书写不平凡的人生篇章。
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